
N 

Niente
 P Poco

M 

Molto

C 

Comp.
Tot.

Come valuta la pertinenza e la corrispondenza rispetto al suo specifico percorso 

professionale degli obiettivi didattici di questo evento?
0 4 22 47 73

0% 5% 30% 64% 100%

N 

Niente
 P Poco

M 

Molto

C 

Comp.
Tot.

Come valuta la corrispondenza e il rispetto tra quanto riportato nel programma, temi e 

docenti e quanto trattato in aula?
0 1 19 54 74

0% 1% 26% 73% 100%

N 

Niente
 P Poco

M 

Molto

C 

Comp.
Tot.

Come valuta l'efficacia formativa dell'evento rispetto all'acquisizione e/o 

consolidamento delle sue conoscenze e compenze professionali?
0 1 21 51 73

0% 1% 29% 70% 100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Tot.

Come valuta (da 1 a 10) l'inserimento di questo evento nel suo programma di sviluppo 

professionale?
0 0 0 0 0 1 3 18 12 39 73

0% 0% 0% 0% 0% 1% 4% 25% 16% 53% 100%

Media di valutazione: 9,1644

Sì No Tot

Ritiene che nel programma ci siano riferimenti, indicazioni e/o informazioni non 

equilibrate o non corrette per influenza dello sponsor o altri interessi commerciali?
2 71 73

3% 97% 100%

Analisi delle risposte al questionario di gradimento per il corso di formazione No More A/Out - Project

Modulo pratico - Laboratori

Quesito 1

Risposta

Quesito 2

Risposta

Quesito 3

Risposta

Quesito 4
Risposta

Quesito 5
Risposta

0% 1%

26%

73%

Come valuta la corrispondenza e il rispetto tra quanto riportato nel 
programma, temi e docenti e quanto trattato in aula?

N Niente  P Poco M Molto C Comp.

0% 6%

30%

64%

Come valuta la pertinenza e la corrispondenza rispetto al suo 
specifico percorso professionale degli obiettivi didattici di questo 
evento?

N Niente  P Poco M Molto C Comp.

0% 1%

29%

70%

Come valuta l'efficacia formativa dell'evento rispetto 
all'acquisizione e/o consolidamento delle sue conoscenze e 
compenze professionali?

N Niente  P Poco M Molto C Comp.

0% 0% 0% 0% 0% 1% 4%

25%

17%

53%

Come valuta (da 1 a 10) l'inserimento di questo evento nel suo 
programma di sviluppo professionale?

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

3%

97%

Ritiene che nel programma ci siano riferimenti, indicazioni e/o 
informazioni non equilibrate o non corrette per influenza dello 
sponsor o altri interessi commerciali?

Sì No
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Media di valutazione generale: 4

1 2 3 4 Tot.

Ha impartito lezioni chiare? 0 0 0 22 22

0% 0% 0% 100% 100%

Media di valutazione: 4

1 2 3 4 Tot.

Ha utilizzato una metodologia di lavoro efficace? 0 0 0 22 22

0% 0% 0% 100% 100%

Media di valutazione: 4

1 2 3 4 Tot.

Ha risposto esaurientemente alle richieste di chiarimento? 0 0 0 22 22

0% 0% 0% 100% 100%

Media di valutazione: 4

1 2 3 4 Tot.

Ha garantito la sua disponibilità alle esigenze dei partecipanti? 0 0 0 22 22

0% 0% 0% 100% 100%

Media di valutazione: 4

1 2 3 4 Tot.

Ha creato un clima di lavoro sereno e coinvolgente? 0 0 0 22 22

0% 0% 0% 100% 100%

Media di valutazione: 4

Analisi delle risposte al questionario di gradimento per il corso di formazione No More A/Out - Project

Docente: Martignoni Stefania (Lab. Psicomotricità neurofunzionale)

Quesito 1
Risposta

Quesito 2
Risposta

Quesito 3
Risposta

Quesito 4
Risposta

Quesito 5
Risposta

0%0%0%

100%

Ha utilizzato una metodologia di lavoro efficace?

1 2 3 4

0%0%0%

100%

Ha risposto esaurientemente alle richieste di chiarimento?

1 2 3 4

0%0%0%

100%

Ha garantito la sua disponibilità alle esigenze dei partecipanti?

1 2 3 4

0%0%0%

100%

Ha creato un clima di lavoro sereno e coinvolgente?

1 2 3 4

0%0%0%

100%

Ha impartito lezioni chiare?

1 2 3 4



Media di valutazione generale: 3,93043

1 2 3 4 Tot.

Ha impartito lezioni chiare? 0 0 2 21 23

0% 0% 9% 91% 100%

Media di valutazione: 3,91304

1 2 3 4 Tot.

Ha utilizzato una metodologia di lavoro efficace? 0 0 0 23 23

0% 0% 0% 100% 100%

Media di valutazione: 4

1 2 3 4 Tot.

Ha risposto esaurientemente alle richieste di chiarimento? 0 0 2 21 23

0% 0% 9% 91% 100%

Media di valutazione: 3,91304

1 2 3 4 Tot.

Ha garantito la sua disponibilità alle esigenze dei partecipanti? 0 0 0 23 23

0% 0% 0% 100% 100%

Media di valutazione: 4

1 2 3 4 Tot.

Ha creato un clima di lavoro sereno e coinvolgente? 0 1 0 22 23

0% 4% 0% 96% 100%

Media di valutazione: 3,82609

Analisi delle risposte al questionario di gradimento per il corso di formazione No More A/Out - Project

Docente: Casciaro Erminia (Lab. Carta a mano)

Quesito 1
Risposta

Quesito 2
Risposta

Quesito 3
Risposta

Quesito 4
Risposta

Quesito 5
Risposta

0%0%0%

100%

Ha utilizzato una metodologia di lavoro efficace?

1 2 3 4

0% 0%

9%

91%

Ha risposto esaurientemente alle richieste di chiarimento?

1 2 3 4

0%0%0%

100%

Ha garantito la sua disponibilità alle esigenze dei partecipanti?

1 2 3 4

0%

4%

0%

96%

Ha creato un clima di lavoro sereno e coinvolgente?

1 2 3 4

0% 0%

9%

91%

Ha impartito lezioni chiare?

1 2 3 4



Media di valutazione generale: 4

1 2 3 4 Tot.

Ha impartito lezioni chiare? 0 0 0 19 19

0% 0% 0% 100% 100%

Media di valutazione: 4

1 2 3 4 Tot.

Ha utilizzato una metodologia di lavoro efficace? 0 0 0 19 19

0% 0% 0% 100% 100%

Media di valutazione: 4

1 2 3 4 Tot.

Ha risposto esaurientemente alle richieste di chiarimento? 0 0 0 19 19

0% 0% 0% 100% 100%

Media di valutazione: 4

1 2 3 4 Tot.

Ha garantito la sua disponibilità alle esigenze dei partecipanti? 0 0 0 19 19

0% 0% 0% 100% 100%

Media di valutazione: 4

1 2 3 4 Tot.

Ha creato un clima di lavoro sereno e coinvolgente? 0 0 0 19 19

0% 0% 0% 100% 100%

Media di valutazione: 4

Analisi delle risposte al questionario di gradimento per il corso di formazione No More A/Out - Project

Docente: Volpini Margherita (Lab. Ortoterapia)

Quesito 1
Risposta

Quesito 2
Risposta

Quesito 3
Risposta

Quesito 4
Risposta

Quesito 5
Risposta

0%0%0%

100%

Ha utilizzato una metodologia di lavoro efficace?

1 2 3 4

0%0%0%

100%

Ha risposto esaurientemente alle richieste di chiarimento?

1 2 3 4

0%0%0%

100%

Ha garantito la sua disponibilità alle esigenze dei partecipanti?

1 2 3 4

0%0%0%

100%

Ha creato un clima di lavoro sereno e coinvolgente?

1 2 3 4

0%0%0%

100%

Ha impartito lezioni chiare?

1 2 3 4



Media di valutazione generale: 3,92179

1 2 3 4 Tot.

Ha impartito lezioni chiare? 0 0 1 11 12

0% 0% 8% 92% 100%

Media di valutazione: 3,91667

1 2 3 4 Tot.

Ha utilizzato una metodologia di lavoro efficace? 0 0 1 12 13

0% 0% 8% 92% 100%

Media di valutazione: 3,92308

1 2 3 4 Tot.

Ha risposto esaurientemente alle richieste di chiarimento? 0 0 1 12 13

0% 0% 8% 92% 100%

Media di valutazione: 3,92308

1 2 3 4 Tot.

Ha garantito la sua disponibilità alle esigenze dei partecipanti? 0 0 2 11 13

0% 0% 15% 85% 100%

Media di valutazione: 3,84615

1 2 3 4 Tot.

Ha creato un clima di lavoro sereno e coinvolgente? 0 0 0 13 13

0% 0% 0% 100% 100%

Media di valutazione: 4

Analisi delle risposte al questionario di gradimento per il corso di formazione No More A/Out - Project

Docente: Beatrice Simona (Lab. Tessitura)

Quesito 1
Risposta

Quesito 2
Risposta

Quesito 3
Risposta

Quesito 4
Risposta

Quesito 5
Risposta

0%0%

8%

92%

Ha utilizzato una metodologia di lavoro efficace?

1 2 3 4

0%0%

8%

92%

Ha risposto esaurientemente alle richieste di chiarimento?

1 2 3 4

0% 0%

15%

85%

Ha garantito la sua disponibilità alle esigenze dei partecipanti?

1 2 3 4

0%0%0%

100%

Ha creato un clima di lavoro sereno e coinvolgente?

1 2 3 4

0% 0%

8%

92%

Ha impartito lezioni chiare?

1 2 3 4


